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KNJIŽNIČARE ŠKOLSKIH I NARODNIH KNJIŽNICA
Neda Adamović, Narodna knjižnica „Petar Preradović“ Bjelovar

U organizaciji Županijske matične i razvojne 
službe za knjižničare Bjelovarsko-bilogorske županije, 
14. travnja 2025., održan je tečaj Čitateljski klubovi 
– program poticanja čitanja u narodnim i školskim 
knjižnicama. Tečaj je dio programa Centra za stalno 
stručno usavršavanje knjižničara u Republici Hrvatskoj 
koji kontinuirano provodi programe stručnog usavršavanja 
knjižničara i informacijskih stručnjaka na nacionalnoj 
razini. Zbog energetske obnove zgrade bjelovarske 
knjižnice, tečaj je održan u prostoru Državnog arhiva 
u Bjelovaru. Sudjelovalo je 18 knjižničara iz školskih i 
narodnih knjižnica. Tečaj je bio namijenjen knjižničarima 
koji žele osnažiti te sustavno razvijati programe poticanja 
čitanja osnivanjem i vođenjem čitateljskih klubova. 
Predavačice, knjižničarska savjetnica Silvija Perić 
te knjižničarke Maja Jurenić i Iva Lorković tečaj su 
podijelile u tri dijela. U uvodnom, teorijskom dijelu, 
osvrnulo se na čitanje i koristi koje iz njega proizlaze, 
uz naglasak na vrijednosti razgovora o pročitanome u 
manjim, neformalnim, ali organiziranim skupinama. 

Takva razmjena mišljenja razvija vještine 
govorništva, argumentiranja stajališta i vođenja rasprave 
uz uvažavanje različitih mišljenja, a istodobno potiče 
kritičko mišljenje, toleranciju i daljnje istraživanje. U 
drugom dijelu, predstavljeni su primjeri dobre prakse i 
ključne sastavnice uspješnog čitateljskog kluba: kome 
je namijenjen, kako organizirati sastanke, kako privući 
zainteresirane te kako odabrati literaturu. Posebno je 
naglašeno da se čitateljski klubovi mogu razlikovati po 
izboru građe, načinu rada i publici te da je važno poticati 
i njegovati raznovrsnost koncepata. Treći dio bio je 
radionički: aktivnim sudjelovanjem polaznika, simulirano 
je pokretanje čitateljskog kluba, pripremne radnje te sam 
sastanak i rasprava o pročitanome. Postignuća polaznika 
vrednovana su praktičnom radionicom čime su sudionici 
dobili konkretne alate te jasne korake za pokretanje i 
vođenje čitateljskih klubova u svojim knjižnicama.
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